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総務委員会 

令和1年11月05日（火） 

午前10時09分～午前10時13分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員】松永幹哉委員長、村岡 卓副委員長、西岡真一委員、白倉和子委員、 

久米勝博委員、松永憲明委員、中山重俊委員、福井章司委員、 

平原嘉德委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】ない 

 

【案    件】 

・委員長の互選について 

・副委員長の互選について 

 

○福井委員 

 それでは、ただいまから総務委員会を開催いたします。 

 今回は、本委員会の委員選任後最初の委員会でございますので、委員長が決まるまでの

間、委員会条例第10条第2項の規程により、年長委員である私が委員長の職務を行わせて

いただきますのでよろしくお願いいたします。 

 それでは委員長の互選を行います。 

 委員長の互選は、会議規則の規程に基づき指名推薦により行いたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようですので、指名推薦により行うことに決定いたしました。 

 どなたか御指名をお願いいたします。 

○松永憲明委員 

 松永幹哉委員をお願いいたします。 

 松永幹哉委員との推薦がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようですので、松永幹哉委員を委員長当選人と決定いたします。 

 委員長が決定しましたので、委員長と交代いたします。 

○松永幹哉委員長 

 御推薦並びに御承認を賜りましてありがとうございます。 

 本委員会は、27年、30年と所管事務調査をした経緯があります。委員会の責務を果たす
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ことができますように委員会の円滑なる運営に努めてまいりたいと思います。皆様方の御

協力をよろしくお願いいたします。 

 それでは、ただいまから副委員長の互選を行います。 

 副委員長の互選は会議規則の規程に基づき指名推薦により行いたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようですので、指名推薦により行うことに決定いたしました。 

 どなたか御指名をお願いいたします。 

○福井委員 

 副委員長に村岡委員を推薦いたします。 

○松永幹哉委員長 

 村岡委員との推薦がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようですので、村岡委員を副委員長当選人と決定します。 

○村岡副委員長 

 皆さんおはようございます。 

 皆様方に御推挙、そして御承認をいただきまして誠にありがとうございます。村岡でご

ざいます。 

しっかり松永委員長を支えて総務委員会の前向きな議論が進むように努めてまいりたい

と思いますので、どうぞ最後までよろしくお願いいたします。 

○松永幹哉委員長 

この際、お諮りいたします。委員派遣等のため、当委員会の所管事項のうち配付してお

ります継続調査申出書（案）に記載しております事項については、委員の任期まで閉会中

の継続審議といたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」） 

 異議なしとのことですので、継続調査申出書（案）のとおり議長に申し出ることに決定

いたしました。 

 次に閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。 

 閉会中の審査及び調査のため、委員派遣を行う必要が生じた場合、議長に対し委員派遣

承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、目的及び経費等の手続きについては委

員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしとのことですので、そのように決定いたしました。 

 次に委員会の会議録公開に伴いまして、委員会における字句、数字その他の整理につい

てお諮りいたします。 
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 本委員会の会議録の字句、数字その他の整理については、委員長に委任されたいと思い

ますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、委員長に委任することに決定いたしました。 

これで、総務委員会を終了いたします。 


